Vecko—PM Linjar algebra, vecka 3.

Avsnitt 3.1-3.4, 4.1-4.2 i Tengstrand

Vektorer Q

CI,:P—Q a a+b

la| = langden av a

P

Bas — Komponentframstéllning €2

Ex: a =2e; — ey = (2,—-1)
€1

e Riknelagar: Las sid 68 och 79.

e Linjirt beroende/oberoende

Skaldrprodukt

a-b=al|b|cosb a
Obs: a-a = |a|? 0

Pa komponentform i ON—bas:

(a1, az,a3) - (b1, ba, b3) = arby + asbs + asbs

la| = V/ai + a3 + a3

Ovningar:

Pa tavlan: 3.8, 3.9, 3.10, 4.1, 4.2
Ova sjilva: 3.2, 3.3, 3.4, 3.7, 4.4, 4.5, 4.6

Gruppuppgift till fredag 21/11: 4.8, 4.9, 4.12.



